

『甲子園』の眺め方』正誤表

頁	行	誤	正
321 同 同 同 309 268	14 10 5 5 4 2	中等教育学校 中等教育学校 実科高等女学校 中等学校（旧制中学） 「中等教育学校」	七七年創刊
		中等教育学校 中等教育学校 実科高等女学校 中等学校（旧制中学） 「中等教育学校」	七八年創刊 「中等学校（一九四三年の「中等学校令」に基づく）」
		中等教育学校 中等教育学校 中等学校	中等学校 中等学校 中等学校